



“国风盛宴 仙子巡游”让游客们大饱眼福 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



昨日是元宵佳节,长春动植物公园在原有新春主题灯会基础上,推出了“国风仙子携玉兔拜年”“猜灯谜”等耳目一新的活动,市民、游客们逛灯会、猜灯谜、看表演、闹元宵,尽情感受着愉快的节日氛围。

昨日傍晚,元宵灯会准时开启。此次元宵节灯会活动最大的亮

点无疑是节目“国风盛宴 仙子巡游”。现场邀请了数十位国风国潮达人盛装出席,齐聚动植物公园,共同演绎东方之美,同时展现出华夏文化独一无二的魅力。

“仙子们”着传统华服和带有中国元素的时装同台走秀,并做出揖礼、叉手礼、叠手礼等礼仪动作,尽显中华“容止礼”的绝美风范。盛唐百态、风雅宋韵、大明风华、国风武侠、东方浪漫、国潮新尚通过达人的倾情演绎生动呈现,游客在此可以感受到一场跨越时空的古韵新潮流。当古风国潮遇上绝美灯会,古典华服遇上现代时装,在传统与当代的相互碰撞中,文化自信也将永不褪色。

之后主舞台也陆续为游客朋友们带来精彩纷呈的元宵节目,锣鼓喧天的“龙狮斗”、长春市杂技团国家一级演员带来的“东北活宝二人组”杂技表演、古典戏法耍要顶花坛等节目精彩演绎,现场充满热闹、喜庆的氛围。

在猜灯谜现场,一个个红灯笼烘托着节日的红火气氛,一张张传统的涉及字谜、成语、水果、动物等多种内容的灯谜,吸引着游客争相驻足竞猜,

大家一边看着谜面,一边三两成群地讨论商量,现场热闹非凡,不时传来欢声笑语。“绿盖红缸,里面装满蜜浆,打一水果?”“是西瓜!”元宵灯谜丝毫没有难倒市民游客们,他们“八仙过海各显神通”,不一会儿众多灯谜就被游客抢答一空。

“现场我和朋友不但看到美丽的花灯、猜灯谜,还看到了国风仙子巡游、小丑、杂技等诸多精彩演绎,可以说真正体会到了正月十五闹元宵的感觉,开心极了!”市民何女士说。

除了奇妙的灯会,昨日公园内有多处室内场馆夜间对外开放,包括猩猩馆、虎山、袋鼠馆、海豹馆、猴山、珍猴馆、环尾狐猴馆、小熊猫馆等,公园内的明星动物与游客们欢欢喜喜闹元宵。

据了解,长春动植物公园从今年1月11日推出“欢乐动物园 疯狂动物奇妙夜”主题灯会,灯会共布置了近三千件灯组,组成了40余处彩灯景观,总占地面积近20公顷。灯会现场璀璨点亮,流光溢彩,吸引市民前来参观,主题灯会将一直持续到2月28日结束。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市军供站携手退役军人开展“闹元宵”主题活动

军情意浓 同心奋进谱新篇——军供站2023年军民共建“闹元宵”



长春市军供站供图

制花灯、讲民俗、猜灯谜、吃元宵……近日,长春市军供站携手退役军人开展“闹元宵”主题活动,处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。

活动现场,军供站职工和退役军人共同制作灯笼,互相分享猜中谜底的喜悦,进一步拉近了彼此的距离。活动结束后,大家共同品尝

热气腾腾的汤圆,互相传递美好祝愿。

“感谢军供站亲切的慰问,让我们既有参与感,又有获得感。”退役军人笑盈盈地说。军供站站长林郁表示,要用心抓好军供保障服务工作,做好退役军人的贴心人。

城市晚报全媒体记者 吕闯

猜灯谜、赏歌舞……

## 列车上的联欢会真热闹



“我们都是追梦人,千山万水奔向天地跑道,你追我赶,风起云涌春潮”……2月5日,长春客运段吉林至北京G3624次列车为了让旅客体验温馨旅程,不但提前将车厢装扮一新,让旅客一上车就能感受到浓厚的

旅客与乘务员合影 长春客运段供图

节日氛围,还精心准备了列车联欢节目,与旅客共迎元宵节的到来。

歌曲独唱《我们都是追梦人》拉开了列车联欢的序幕,舞蹈《快乐指南》《灯火里的中国》收获了阵阵掌声。最受旅客欢迎的节目是吉他独

奏《大约在冬季》。随着熟悉的旋律,大家情不自禁地跟着哼唱起来。

活动中,列车工作人员还为旅客们科普了节日历史文化、列车安全乘车常识等内容,并与旅客开展了猜灯谜互动。旅客们踊跃参与,将列车联欢活动推向高潮。

G3624次“丹凤朝阳”号列车是首趟进入吉林市的复兴号。为做好今年春运旅客运输工作,担当这趟列车乘务的动车四队优化乘务人员配备标准,强化乘务员礼仪培训,不断提升职工服务意识和水平。活动当日,该趟列车共有12名儿童、23名老年旅客乘车至北京。列车班组开设了“儿童乐园”,不但为儿童旅客送上节日挂件,带去节日祝福,还准备了画板、图书等小物件与小朋友们互动,极大地丰富了儿童旅客的旅行生活。

潘洁 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 图片新闻>>



元宵佳节到来之际,白山边境管理支队八道沟边境派出所民警深入辖区独居老人家中,为他们送上了节日的祝福,并详细询问了老人的生活情况和身体状况,鼓

励他们保持乐观心态,积极面对生活,加强自身防护,营造了“警爱民、民拥警、警民一家亲”的欢乐氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图